
Kedves Olvasó!

Felfedeztem egy nagyon érdekes és egyszerű internetes pénzkeresési módot, 
amihez nulla forint befektetés szükséges.

Eredetileg  egy  barátomnak  akartam  segíteni,  aki  egyik  napról  a  másikra 
szegény lett és még laknia sem volt hol, ezért hozzám költözött.

Így elkezdtem kigondolni egy olyan pézkeresési módot az interneten, amihez 
nem kell pénz, ugyanis neki semmennyi pénze sem volt. Nálam lakott és az 
én internetemet használta.

Az a legjobb az egész módszerben, hogy semmilyen módon sem veszthetsz 
vele. Szinte azonnal elkezdi hozni a pénzt, de nem kerül semennyibe.

Azonnal  elkezdheted csinálni,  amint megtanultad,  hogyan kell  a  lépéseket 
végrehajtani.

Az  egyetlen  előfeltétele,  hogy  legyen  számítógéped,  interneted,  és  kezd  el 
tényleg csinálni. Ha tudod kezelni számítógépet, tudsz emailt írni, akkor már 
eleget tudsz, hogy belevágj.

Általában minden vállalkozás  jár  valamennyi  kockázattal.  A tőzsdén lehet 
sokat keresni, de mégtöbbet bukni is.

A Hobbimillimos project egy olyan kis mini üzleti vállalkozás, otthoni munka, 
távmunka  vagy  nevezheted,  aminek  akarod,  ami  nem  jár  semmilyen 
kockázattal. Ezen nem tudsz veszteni semmennyit, ugyanis neked nem kell 
senkinek pénzt adni, csak neked adnak pénzt.

Csak egy kis idődbe telik, és szinte azonnal elkezdi hozni a pénzt, és csak 
tőled függ, hogy mennyit fogsz vele keresni. 

Nem kell hozzá egyetem....nekem csak érettségim van. Bármikor csinálhatod, 
hajnalban vagy éjszaka, hétvégén vagy napközben..... Olyan mint egy hobbi, 
amivel pénzt lehet keresni.....Nevet is adtam neki....Hobbimilliomos.

Ebben  a  könyvben  a  Hobbimilliomos  Project  alapelveit  írom  le,  azaz  az 
internetes  pénzkeresésnek  azt  a  módját,  amin  a  hobbimilliomos  módszer 
alapszik.

Ha tetszik a könyv, kedves olvasó, akkor kérlek, hogy ajánld a barátaidnak 
is. Nyugodtan sokszorosíthatod és terjesztheted ezt a kis könyvet.

Hát akkor vágjunk bele az internetes pénzkeresés izgalmas kalandjába....

http://www.hobbimilliomos.com/tanfolyam/index.php?ref=csorbi2


Hogyan kereshetsz pénzt az Interneten?

Úgy, hogy csinálsz egy weboldalt és eléred, hogy ezt a weboldalt látogassák az 
emberek, akik pont azt a dolgot keresik, amiről az oldalad szól.

Te pedig ráteszed a weboldalra valamely cég hirdetését, ami ezért fizet neked.

Ennyi az egész.

És most azt kérdezed: „Jó, de hogyan kell ezt csinálni?”

Ez elég könnyű, és mindezt akár teljesen ingyen is megtanulhatod a Hobb­
imilliomos tanfolyamon, de erről majd később lesz szó.

Ja, és a legjobb ebben az, hogy ez passzív jövedelem.

Mi az a passzív jövedelem?

Ami nem aktív, azaz nem kell érte aktívan dolgoznod.

Megcsinálod jól és utána hozza a pénzt. 

Persze, ha egyre több pénzt akarsz keresni, akkor újabb és újabb  oldalakat 
kell létrehoznod.

Szóval, ha nem szeretnél passzív, mellékes, internetes jövedelemre szert ten­
ni, akkor ne olvass tovább.

De ha igen, akkor ez a könyv neked készült!

Akkor kezdjük...

Hogyan lehet  olyan weboldalt  készíteni,  ami havi  1 milliót 
hoz neked...?

Nem tudom!

De azt tudom, hogy lehet olyan weboldalt készíteni, ami naponta 50-100 fo­
rintot hoz neked!

És azt  is  tudom, hogy lehet 100 ilyen oldalt  létrehozni  mondjuk 3 hónap 
alatt, azaz napi 1 db-ot.

Megtanítalak arra, hogy hogyan és miről készíts weboldalt!



Miről készítsek weboldalt?

Arról, amire az emberek kíváncsiak.

Ez egyszerű marketing.

Arról kell weboldalt készíteni, amire az emberek keresnek az Interneten.

Hogy lehet keresni az Interneten?

Az internetes keresőkben: Google, Yahoo, MSN.

Ezek közül is a legfontosabb a Google, ahol a keresések kb. 90 százaléka tör­
ténik.

Honnan tudjuk, hogy az emberek mit keresnek a keresőkben?

Meg lehet tudni. Szerencsére a keresőknek érdeke, hogy ezt az adatot az em­
berek számára elérhetővé tegyék.

Az első lépés tehát a mi kis Internet Marketingünkben:

Piacot kell találnunk.

Vagyis találnunk kell egy olyan szót vagy kifejezést, amit az emberek beír­
nak a keresőbe. Lehetőleg olyan szónak kell lennie, amit naponta sokszor be­
írnak.

Ezt hívjuk: Kulcsszónak.



Hány ilyen szó és kifejezés van?

Sok ezer és millió és egyre nő a számuk!

Milyen adatokat tudhatunk meg egy kulcsszóról a keresők segítségével?

a)  a szót vagy kifejezést

b) keresések számát

De melyik szót válasszuk?

Ez egy fontos kérdés, ami most benned felmerülhetett. Folytasd tovább és 
megtudod a választ.



1. lépés: Kulcsszó kutatás (Piackutatás)

Mikor jó egy kulcsszó?

A kulcsszókeresés szempontjai:

a) minél többen keresnek rá

b) minél kevesebb a konkurencia

c) minél gyengébb a konkurencia

d) olyan téma, amihez van eladható termék

Az I. lépés eredménye egy: kulcsszó

például: kutyaeledel

Megvan a piacunk.....jöhet a II. lépés.



2. lépés: Létre kell hoznunk a weboldal tartalmát!

Ez abból áll, hogy írnunk kell egy olyan szöveget, amely tartalmazza a címé­
ben és a szövegében a kulcsszót és az egész szöveg kapcsolatos a kulcsszóval, 
hiszen erről kell szólnia.

Miért kell ez?

Mert a keresők (Google stb.) szavakat és szövegeket keresnek.

A grafikákat és a képeket nem látják. A keresők robotjai (amelyek maguk is 
számítógépes programok) nem látnak grafikákat és képeket, csak kódokat és 
szöveget:

Ez azt jelenti, hogy a keresőket nem érdekli, hogy az oldalad mennyire szép. 
A csilli-villi, mozgó, animációs, csak képekből álló weboldalakat nem szeretik 
a keresők.

Ezért a legfontosabb dolog, amikor már megvan a kulcsszavunk, hogy egy 
olyan hosszabb szöveget alkossunk, amelynek köze van a kulcsszóhoz és a 
kulcsszó többször is benne van:

Milyen a jó kutyaeledel ?

Minden kutyatulajdonos nagy problémája, milyen kutyaeledelt vegyen. Ma­
napság rengeteg fajta állateledel kapható a boltokban. Itt van például a  Pe­
digree Pal csakhogy egyet említsünk a kedvelt sok kutyaeledel közül....



Hogy lehetsz ebből milliomos?

Hát nem egy nap alatt.

Ha egy nap alatt szeretnél meggazdagodni, akkor ne olvass tovább, inkább 
vegyél egy lottót!

Tegyük fel, hogy csinálsz naponta egy új oldalt. (Ami nagyon könnyű, meg 
tudlak rá tanítani a Hobbimilliomos tanfolyamon.)

Az pontosan 30 oldal egy hónap alatt. 3 hónap alatt 90 oldal.

Tegyük fel, hogy csak 20 forintot hoz átlagosan egy ilyen oldal. Akkor az 1800 
forint naponta.

Vagyis 1800 Ft / nap, ami 54000 forint havonta.

Kevésnek tűnik?

Ez több, mintha 10 000 000 forintod lenne a bankban 6 %-os kamatra!

HOPPÁ !!!!

Erre nem is gondoltál, mi?

Nézzük, az órabérben mennyi is?.....

90 oldal szorozva mondjuk 3 óra/oldal mert még kezdő vagy = 270 óra.

10 000 000 / 270 = 37037 forint óránként.

Még mindig kevésnek tűnik?????

(Az előzetes tesztjeim alapján egyébként inkább 100 forint körül van az átlag. 
Ami azt jelenti, hogy ez a 90 oldal, akár hozhat havonta 250 000 forintot is.)

Na de képzeld el, ha 300 oldalt csinálsz egy év alatt és csak 20 forint az átlag, 
akkor hova juthatsz az év végére:

Összesen 910 000 forint összbevétel és végül már napi 6000 forintos bevétel.

....számoljunk csak......az annyi mint 180 000 Ft / hónap....az annyi mint: 
37 millió forint a bankban 6 %-os kamatra.
..........nem rossz szerintem egy éves munkáért..........de persze nem kell ve­
lem egyetértened.... :))

Vajon mennyit érne egy tanfolyam, aminek a segítségével ezt meg tudod csi­
nálni?
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Természetesen nem állandó ezeknek az oldalaknak a hozama. Egyszer többet 
hoznak egyszer meg kevesebbet. De itt most egy átlagos hozammal számol­
tunk. 

A nagy számok törvénye miatt, nem számít, ha lesz 20-30 oldal a 300-ból, 
ami semmi pénzt sem hoz, ugyanis lesz másik 20-30, ami viszont 50 forintot 
fog hozni, és ez simán ellensúlyozza a rosszul teljesítő oldalakat.

Ez egy mennyiségi játék. Minél több oldalad van annál stabilabb lesz a bevé­
teled. Természetesen nem jó akármilyen oldal, de ha az oldal megfelel a mini­
mális követelményeknek, akkor utána már csak a mennyiség számít. 

Ami egy jó hír, mert egy gyönyörű, 1 millió forintért készíttetett céges oldalt 
simán lemoshatsz a pályáról  egy ingyenes kis  oldalacskával,  ami  rengeteg 
ügyfelet hozhat neked (ha éppen a cégedet szeretnéd reklámozni) csupán az­
zal, hogy az első oldalon vagy a keresőkben.

A Hobbimilliomos tanfolyamon megtanulhatod, hogyan juttasd a keresők­
ben előre az oldaladat.

Van egy oldalam, amit valamikor tavaly tavasszal készítettem. Ez egy ingye­
nes blog. Nem került egy fillérembe sem létrehozni és üzemeltetni. Megcsinál­
tam tavasszal és azóta gyakorlatilag hozzá sem nyúltam.

Az oldal azóta kb 67000 forintot hozott. Napi átlaga 144 forint.

És ez csak 1 oldal.

Minden pénz, amit hoz tiszta bevétel, hiszen nincs költsége.
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Na most képzeld el, hogy ezer ilyen oldalad van !!!

Ha csak fele ilyen jól teljesítenek, akkor is több mint 2 millió forintot hoznak 
havonta !

Vagyis milliomos lehetsz azzal, ha naponta csak 1-2 weboldalt készítesz csak 
úgy hobbiból. Ezért hívom én ezt Hobbimilliomosnak.

A határ elméletileg a csillagos ég. 

Csak tőled függ, hogy mennyit fogsz keresni. (Sőt adok egy titkos tippet. Ha 
már ennyit keresel, akkor csinálj rá egy céget, vegyél föl néhány embert, akik 
helyetted dolgoznak, így még a napi egy oldalt sem neked kell elkészíteni.)
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Mire vágysz?

Egy új autóra?

Nyaralásra?

Hajóra?

Dobj össze hobbiból egy ezer oldalt és meglesz!

:)))

Jó, jó, de hogyan csináljam?

Erre foglak téged megtanítani a Hobbimilliomos tanfolyamon. A tanfolyam 
ráadásul úgy van felépítve, hogy az is meg tudja tanulni, aki semmit sem tud 
a weboldalakról és teljesen kezdő.
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3. Miről jó oldalakat készíteni?

Erre egyszerű a válasz.

Olyan témáról (= kulcsszó), amelyre elég sok ember keres, de amiről kevés ol­
dal van, így könnyű előre kerülni a Google (Yahoo stb.) keresőben.

Ezt úgy hívják a szakmában, hogy:

RÉS MARKETING

Megkeressük az igényt, ami még nincs kielégítve, és kielégítjük. 

Jót teszünk ezzel?

Szerintem igen.

Ugyanis az illető keres valamit, amiről információt szeretne olvasni, vagy meg 
szeretné vásárolni. 

De nem talál olyan oldalt, ami pont arról szól.

Te meg készítesz ilyen oldalt.

Ő megtalálja, és örülni fog.

Vannak olyan kulcsszavak, amelyeket beírva a Google nem talál egy oldalt 
sem a több milliárd oldal közül, ami megfelelne.

Vannak olyan kulcsszavak, amelyekre csak az én oldalam jön be találatnak.

Add azt az embereknek, amit szeretnének ... szolgáld őket ... és pénzt fogsz 
keresni!

Ezt értem, de hogy lesz ebből nekem pénzem?

Nagyon egyszerűen. Hirdetést kell tenned az oldalra.

Ennek a legegyszerűbb módja, hogy feliratkozol a 
--> Google Adsense programra. (http://www.google.com/adsense/?hl=hu)

(De mielőtt feliratkozol a programra, kell hogy legyen egy weboldalad, ez elő­
feltétel.  A  Hobbimilliomos tanfolyamon megtanítom neked, hogyan tudsz 
könnyen gyorsan weboldalt készíteni és feliratkozni a Google Adsense-re.)

(Vannak más hirdetési lehetőségek is, de Magyarországon jelenleg a Google 
Adsense programja a legjobb a kezdők számára.)

http://www.hobbimilliomos.com/tanfolyam/index.php?ref=csorbi2
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Mi az a Google Adsense?

A Google Adsense program lehetővé teszi, hogy az oldaladon olyan hirdetése­
ket jeleníts meg, amelyekért pénzt kapsz akkor, ha az oldal olvasójának fel­
kelti az érdeklődését a hirdetés és rákattint.

Itt egy példa oldal, ahol a piros karika mutatja, hol vannak a Google Adsense 
hirdetések:

De vigyázat: Soha nem utalhatsz nyíltan vagy burkoltan arra, hogy kattint­
son a látogató a hirdetésre! Mert ezzel megszeged a szabályzatot. Ajánlom, 
hogy olvass el a szabályzatot, miután feliratkoztál. Mert ha egyszer kizárnak 
a programból, akkor többet nem vehetsz részt benne. Egyébként ilyen eset­
ben is van 3 napod, hogy helyrehozd a problémát, de ha ezt a határidőt nem 
tartod be akkor kizárnak. Ezt jó ha tudod. 

És természetesen nem kattinthatsz a saját hirdetésedre sem !!! És mást se 
beszélj rá erre. Ebben az üzletben csalással csak nagyot lehet bukni.



Hogyan tudok ilyen hirdetést megjeleníteni az oldalamon?

Könnyedén!

A Google Adsense fiókodban létrehozol egy kódot, amelyet bele kell tenni a 
weboldalba. 

Egy  kód  így  néz  ki,  ahol  a  2.  sorban  a  pub- után  jön  egy  szám,  amely 
azonosítja,  hogy ki  kapja  a  pénzt  a  kattintásért.  Ha feliratkozol  a  Google 
Adsense programra, akkor neked is lesz egy ilyen kódod:

Ez a kód a weboldalon a látogató 
számára a következőképpen néz­
het  ki,  de  persze  olyan  színűre 
tudod állítani, amilyenre akarod:

Van ilyenfajta hírdetés is. Ezt hívják link-egységnek. Erre ha rá­
kattint valaki, akkor egy olyan oldal jön be, ahol hirdetések van­
nak.

Amikor kattint valaki egy olyan hirdetésre, amiben a te kódod van, akkor a 
Google hozzáír valamennyi pénzt a számládhoz.  Tehát egy ilyen kódot kell 
beilleszteni az oldaladra,  és akkor szinte azonnal  jóváírják a számládon a 
pénzt, amint az oldalad látogatója kattint.



Azt  sajnos  nem tudjuk  befolyásolni,  hogy  mennyit  ér  egy  kattintás.  Az  a 
Google-tól  függ.  De  minél  többen  szeretnének  hirdetni  egy  adott  témára, 
annál jobb lehet az aránya az egy kattintásnak. 

Létezik  500  forintos  kattintás  is,  és  van  0,1  forintos  is,  de  átlagban 
elmondható, hogy egy-két kattintás elég a 20 forintos cél eléréséhez.

Hogyan kell feliratkozni a Google Adsense programra?

Google Adsense feliratkozó oldal 
http://www.google.com/adsense/?hl=hu

De először is kell egy weboldal, mert anélkül nem tudsz feliratkozni. Erre azt 
ajánlom, hogy készíts egy ingyenes blogot. Például a blogger.com-on. (Ezt is 
megtanulhatod a Hobbimilliomos tanfolyamon.)

Írd meg az első bejegyzést a blogba pl.: „Ez a blog rólam fog szólni. Olvas­
hatsz itt az életemről és arról, hogy miről mit gondolok.”

Mivel a blog egy olyan weboldalfajta, ami sohasem készül el, ezért elég egy 
bejegyzés is ahhoz, hogy elfogadják teljes értékű oldalnak és ezzel engedélyezi 
a Google számodra, hogy belépj a Google Adsense programba, hiszen már van 
egy oldalad.

Sok sikert kíván

és a Hobbimilliomos Project Csapata

Linkek:

HobbimilliomosTanfolyam:   http://www.hobbimilliomos.com/tanfolyam  
           
Hobbimilliomos blog:            www.hobbimilliomos.com/blog

Hobbimilliomos partnerprogram:
                              www.hobbimilliomos.com/partnerek/user/signup.php

(Léteznek a Google Adsenes-hez hasonló más szolgáltatók is. Ilyen például az 
Etarget.hu.  Egyre  jobb  az  Etarget,  de  Google  Adsense hatékonyságát  még 
meg sem közelíti hirdetési mennyiségben.)

http://www.etarget.hu/
http://www.hobbimilliomos.com/partnerek/user/signup.php
http://www.hobbimilliomos.com/partnerek/user/signup.php
http://www.hobbimilliomos.com/blog/
http://www.hobbimilliomos.com/blog/
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http://www.hobbimilliomos.com/tanfolyam/index.php?ref=csorbi2
http://blogger.com/
http://www.google.com/adsense/?hl=hu
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Adatok a Projecthez

Csakhogy ne a levegőbe beszéljünk.

Íme a Google Adsense bevételem a kezdetektől amikor még mindent magunk­
nak  kellett  kitalálni,  sajnos  ilyen  tanfolyamok  nem  voltam,  mint  a 
Hobbimilliomos Tanfolyam. Nektek már könnyű ;) (Ezek valódi adatok!!!)

Sajnos ez az üzlet már csak ilyen, hogy ide-oda ugrál a bevétel, de nem a pil ­
lanatnyi érték számít egy üzletben, hanem a folyamatos növekedés.

Íme a Hobbimilliomos Project módszerével készített néhány tesztoldal. Az ele­
jén egy 3-4 oldalt aztán utána még egyszer egy 5 darabot, és később megint 
néhányat.  Sajnos én elég lusta vagyok. :)  De remélem te képes vagy arra, 
hogy mindennap megcsinálj egy oldalt. A bal oldali tengely a bevételeket mu­
tatja forintban. Ez kb 10-20 oldal bevétele. Ugye emlékszel, hogy 10 oldalt 
napi 200 forintos bevételre terveztük? Ehhez képest, nem rossz...:)

http://www.hobbimilliomos.com/tanfolyam/index.php?ref=csorbi2


A Hobbimilliomos tanfolyam

A Hobbimilliomos tanfolyam persze pénzbe kerül.

De, ha most azt gondolod, hogy hazudtam neked, amikor azt mondtam, hogy 
mindenféle befektetés nélkül megtanítalak arra, hogy hogyan keress pénzt az 
Interneten, akkor tévedsz.

Kidolgoztam egy módszert, hogyan kaphatod meg ingyen a tanfolyamot.

Legyél a partnerem abban, hogy ez a tudás minél több emberhez eljusson! 
Segíts  másoknak  abban,  hogy  megtanulhassák,  hogyan  keressenek  pénzt 
hobbiból az Interneten!

Azaz lépj be a Hobbimilliomos Partnerprogramba:
                  www.hobbimilliomos.com/partnerek/user/signup.php
és ajánld az embereknek emailben vagy a weboldaladon, hogy töltsék le ezt a 
könyvet az oldalunkról.

Minden partner egy saját linket kap,  amelyen keresztül ha valaki  letölti  a 
könyvet, akkor minden egyes emberért, aki letölti ezt az ingyenes könyvet, 
100 virtuális forintot írunk jóvá a partnerprogram alatt lévő számládon.

Mindenkinek van több száz ismerőse az iwiw-en, vagy sok száz email címe, 
akiknek ajánlhatja.

Így könnyedén össze tudod szedni a tanfolyam árát.

Azaz, ha van Interneted és láttál már számítógépet, egeret és billentyűzetet, 
és tudsz emailt írni, akkor ez már elég ahhoz, hogy a tiéd legyen az a tudás, 
hogy hogyan tudsz pénzt keresni az Interneten BEFEKTETÉS NÉLKÜL!!!

Veszteni nem tudsz rajta. Ezen csak nyerhetsz. Ezen mindenki nyer!

(Ha esetleg olyan valaki vagy, aki nem szeretné, hogy másoknak jó legyen, 
akkor neked nem ajánlom ezt a dolgot.) 

A többieknek viszont azt mondom, hogy nincs veszteni valód.

Kezd el még ma! Iratkozz fel Hobbimilliomos Partnernek, és kezd el ajánlani a 
könyvet és olyan tudás birtokába kerülhetsz, amely még önálló szakmaként 
is megállná a helyét. (Vagy ha nem szeretnél addig várni természetesen pén­
zért is megveheted a tanfolyamot abban a pillanatban, amikor elérhető lesz. 
De addig is minden egyes ajánlással egyre jobban jársz, hiszen a partnerprog­
ram keresett pénzed levonható a tanfolyam árából. Sőt lesznek egyéb szolgál­
tatások is, amire felhasználhatod.)

És hogy nekem ebben mi a jó? Az olvastam egy nagyon okos embertől, aki a 
maga erejéből lett gazdag, hogy minél több embernek segítesz pénzt keresni, 
annál több pénzed lesz neked is. :)))

http://www.hobbimilliomos.com/tanfolyam/index.php?ref=csorbi2
http://www.hobbimilliomos.com/partnerek/user/signup.php
http://www.hobbimilliomos.com/tanfolyam/index.php?ref=csorbi2

